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Awayoviopa A' Tetpaprjvou
[Tapayovtoroinon aAyeBpikdv IapactaoemV
Opada A

Kabnyntg: NikoAaog A. Katoining

OVOUATETIOVURLIO : teitinintininintiteneneneeneneneeneneneneenenens

[TAPATNPIOEIG: ettt eeeneanes

OGEMA A

Al. Na xapaktnpioste 11g Tapaxkdte 100tteg pe (£), av eivat oootég 1 pe (A), av
etvat AavBaopéveg.
["a omolouodrote mpaypatikoug aplfpoug X Kat y 10XUeL OTt:

a) X2 +xy+x=x(x+y) .. VY-—T=F-V)y+Vv7) ...

B) 4x? —9 = (4x—3)(4x+3) ...... 8 x> —6x+9=(3-x)?%* ...
Movadeg 4

A2, Na napayovioroiroete Tig ITapactdoslg :

Qe 2X3Y — AKX = e

Be 3(X+ 1) — (X 1) = i,

Ve X2 = X = 20 D s

8. AXHAXY Y2 =0 o e,

£ X2 2K 3XY 2y T i,
Movadeg 5
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OGEMA B

Bl. a. Na niapayovtoroiroste v apdotaot :

4+ x2—x— 1.

Movabdeg 3
B. Na Auoete v e§lowon:
20+ x2 =x3 +x+ 1.
Movadeg 2
B2. a. Na niapayovrornoiroste v apdotaon :
49x* — (3x — 1)?
Movadeg 4
B. Na Auvoete Vv e&lowon:
49x* = (3x — 1)
Movadeg 2

Zag evyouar emutuyia!

“Aev 9a umopovoe va vrnapéetl pia yAwoooa o kadoAikn, mo anin kat mo efevdgpn
ano Aadn kar aod@eleg, o dfla va EKPPAOEL TG auUeTabANTeg oxEoels OAMV TV
PUOIKOV Toayudiov, onwg ta Madnuatka *

Fourier, Joseph, 1768-1830 , 'aAAog pabnpatikog Kat QuUOoLKoG.
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